



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Каждый день я встречаюсь с жителями 155 Волгодонского округа. Мы обсуждаем проблемы и их решение, строим планы работы. Для меня важно понимать, что люди во мне не ошиблись. Видят результаты моей работы, понимают, что их интересы защищают и верят, что с моим участием наш округ будет развиваться и благоустраиваться.

Ваше признание – самый лучший стимул продолжать работать и вносить свой вклад в процветание нашей земли. Вместе мы сможем сделать для нашей земли и будущего наших детей многое.

Близятся выборы. Прошу своих сторонников и всех жителей нашего округа в период с 17 по 19 сентября прийти на избирательные участки и проголосовать. Спасибо за доверие. Я не подведу!

Виктор

ДЕРЯБКИН



ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ!



ГОСДУМА

2021

ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ

Дорогие земляки! Пять лет назад вы доверили мне право представлять наш округ в Государственной Думе.

По вашим поручениям я наметил план работы, который в целом удалось реализовать. Кардинально улучшилось водоснабжение многих населенных пунктов, строятся объекты транспортной и инженерной инфраструктуры, принята масштабная программа оздоровления Дона.

Настало время определить приоритеты, над которыми я буду работать в следующем созыве Государственной Думы.



1 Бюджет роста

Нужно изменить принцип формирования бюджета Волгодонска. В казне города должно оставаться достаточно налогов на финансирование текущих нужд и планов развития. Доля доходов, оставляемых в бюджете, должна быть увеличена по сравнению с существующей минимум в 2 раза.

2 Защита местных производителей

Самое важное для производителей продукции животноводства, хлеборобов и овощеводов – это найти своего покупателя. Сегодня многие производители мяса, молока, хлебобулочной продукции, консервации и полуфабрикатов, работающие в нашем округе, производят высококачественный продукт, который с удовольствием, а главное, выгодно могли бы получать, в первую очередь, местные жители. Однако существующее сегодня положение на рынке

крупных продуктовых сетей таково, что через них реализуется, в основном, привозная продукция, зачастую уступающая и по цене, и по качеству.

Считаю, что нужен закон, который защитит справедливую долю местных производителей в общем объеме продаж торговых сетей, которые представлены в регионе. Намерен выступить с этой инициативой в Государственной Думе и отстаивать принятие закона.

3 Рабочие места и зарплаты

Сегодня рынок труда с каждым годом сокращается. Особенно сложно найти работу людям в возрасте, или тем, чьи профессии потеряли актуальность.

Самый действенный способ повысить занятость и дать людям зарабатывать – это помочь малым предприятиям стать на ноги, освободить от лишних налогов и проверок, упростить законодательство. Для Волгодонска это сфера обслуживания, торговли, общественного питания, различных услуг. Для сельских районов – производство

продуктов питания в небольших хозяйствах.

Буду добиваться принятия закона о комплексных мерах поддержки малых предприятий и крестьянских (фермерских) хозяйств. Их доля в ВВП области должна составлять не менее 25%.

4 Экология для жизни

В Народной программе «ЕДИНОЙ РОССИИ» важное место отведено экологическому благополучию граждан. Чистый воздух, чистая вода, чистые почвы – вот та среда для жизни, которой мы должны добиваться.

Сегодня сокращается сельскохозяйственный потенциал наших почв. А климатологи бьют тревогу: на степи нашего края надвигается опустынивание. Вскоре эту проблему решать будет поздно. Нужно начинать думать о ней сегодня.

В Государственной Думе я намерен выступить с инициативой разработки и принятия программы спасения донских почв.

Виктор ДЕРЯБКИН

УЮТНЫЙ ДОН

Когда мы хотим подчеркнуть красоту или ухоженность каких-либо мест, мы часто сравниваем их с другими городами или территориями. Так, песчаные пляжи нашей реки называют «донскими Мальдивами», степи – «донскими прериями», удивительные ландшафты – «донскими Альпами». Важно, чтобы кроме природных красот мы могли гордиться своей землей с точки зрения благоустройства, комфорта и уюта.

Сегодня наше уникальное природное достояние не приносит и малой доли туристических доходов, которые получит, если вырастет государственная поддержка. Донской край обладает высоким туристическим потенциалом и достоин, чтобы этот сектор экономики рос и приносил доход и региону, и его жителям.

«Уютный Дон» – проект Виктора Дерябкина, который включает в себя системное благоустройство и сельских районов востока Ростовской области, и Волгодонска, как инфраструктурного центра этой территории.

Проект предусматривает оснащение дорожной сетью и коммунальной инфраструктурой, а также благоустройство населенных пунктов. Каждый хутор и каждый многоквартир-



ный дом на востоке области должны получить свои детские площадки, озеленение, урны и скамейки, газоны и другие атрибуты уютной городской среды. Примеры: переоборудование набережной в Волгодонске и реализация в малых населенных пунктах единого стандарта благоустройства улиц – с твердым покрытием проезжей части, наличием тротуара, уличного освещения, зеленых насаждений и водостоков.

ВЫБИРАЕМ ДЕПУТАТА ПО ЕГО РЕЗУЛЬТАТАМ!

Каким критериям должен соответствовать народный избранник? Выбирая депутата, жители в первую очередь оценивают его результаты работы.

> 10 000

членов партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

в округе занимаются сбором наказов и мобилизацией сторонников.

> 25 000

наказов избирателей

в Народную программу «ЕДИНОЙ РОССИИ» собрано в Волгодонском избирательном округе № 155.

> 100 000

сторонников Виктора Дерябкина

уже мобилизовано в округе № 155 членами партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



ОКРУГ № 155

Людам важно, чтобы обещания не расходились с делом, чтобы депутат защищал интересы избирателей своего округа, а не какие-то абстрактные идеологические заповеди.

Виктор Дерябкин – один из тех народных избранников, которому доверяют именно за то, что обещания он подкрепляет результатами. Своей работой в прошлом созыве Государственной Думы Виктор Дерябкин доказал, что способен приносить пользу жителям 155 округа. Поэтому количество сторонников Виктора Ефимовича продолжает расти с каждым днем.



ГОСДУМА

2021

ПОРУЧЕНО. ВЫПОЛНЮ!

Ни дня не проходит без моих встреч с жителями. От Волгодонского округа № 155 в Народную программу «ЕДИНОЙ РОССИИ» собрано **более 25 тысяч наказов** избирателей!

Предложения затрагивают все **13 сельских районов округа и город Волгодонск**. Наибольшее количество обращений касается строительства, приобретения или ремонта объектов образования, здравоохранения, культуры, спорта, строительства инженерных сетей и коммуникаций, дорог, организации услуг связи и т.д.

И Волгодонску, и самому отдаленному сельскому поселению нужны детские сады, школы, дома культуры, стадионы и спорткомплексы, ФАПы и асфальтированное покрытие дорог. То есть – **комфортный и достойный уровень жизни**.

В моей программе наказы тематически объединены в подразделы, посвященные семье, здоровью, социальной защите, образованию, экологии, занятости, благоустройству городской и сельской среды.

В чем сильная сторона Народной программы «ЕР»? В том, что собранные в ней наказы будет реализовывать не одиночка, пусть самый пробивной и работоспособный, а множество людей, огромная сила, обладающая и ресурсами, и влиянием, и опытом, и поддержкой Президента страны. В нашем округе **более 10 тысяч человек в рядах «ЕДИНОЙ РОССИИ»**, и за каждым из них стоит не менее десяти сторонников, желающих строить Россию завтрашнего дня и инвестировать свой голос в развитие своего хутора, станицы, села, города. Это огромный механизм, который на всех уровнях будет работать на выполнение этой программы.



Я готов работать над реализацией Народной программы и верю, что жители округа поручат мне эту ответственную задачу.

Виктор ДЕРЯБКИН